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Тема: «Со спортом дружить – здоровым быть».
Программные задачи: Упражнять в катании мяча, ходьбе по ребристой доке. Повторить ползание перелезание через бревно. Воспитывать смелость и самостоятельность. 
Пособия: игрушка – Мишка, мячи, кегли.
ХОД НОД:
1.Организационный момент. Воспитатель предлагает рассмотреть лесную полянку и сходить к Мишке, посмотреть, чем же он занимается в своем лесу.
2.Основная часть. - Ходьба стайкой за воспитателем («Зашагали ножки топ-топ-топ. По лесной дорожке топ-топ-топ…»)
- Бег стайкой за воспитателем.
-П/игра «Солнышко и дождик». Шли по узенькой дорожке наши маленькие ножки, хлынул ливень, грянул гром и под зонтик все бегом.
Воспитатель:
- От дождя мы убежали и к берлоге прибежали. Там Мишка живет, к себе в гости нас зовет. Вот проснулся Мишка.

 ОРУ (без предметов)
1.«Мишка проснулся»
И.п. – основная стойка, руки поднять вверх, потянуться. В и.п. – 4 раза. Темп медленный.
2.«Мишка умывается»
И.п. - ноги расставлены, руки на поясе. Наклон вниз, руки опустить «зачерпнуть водички». В и.п.- 4 раза.
3.«Поехал Мишка за ягодами на велосипеде»
И.п. - лежа на спине, упор на предплечье «Велосипед»- 10х10 - быстро.
4. «Мишка смотрит, где ягоды поспели»
И.п. сидя на полу, руки, на поясе, повороты в стороны. В и.п. -4 раза.
5. «Мишка отмахивается от пчел»
И.п. - основная стойка, руки вперед, потряхивая кистями вверх-вниз. В и.п. – по 10 раз.

ОВД
1. «Устал Миша, ползет в берлогу на четырех лапах»:
- ползание на четвереньках по прямой (расстояние 3-4 м).
Оценка деятельности детей.
2. «Приполз к малине и смотрит, где ягоды»:
- упражнения на выпрямления и потягивание.
Контроль за осанкой.
3. «Наелся малины и стал с ребятами играть»:
- И/у «Прокати мяч». Поощрение старательности, самостоятельности.
- П/и «Догони Мишку»
 «Поиграли с Мишуткой и пора нам в детский сад».
- Спокойная ходьба за воспитателем.
3. Итог. К кому в гости ходили? Какая игра с Мишкой понравилась?
